AHKETUPOBAHUME YUAIIINXCA 110 ITMTAHUIO
B MBOY COII Ne7

Bompoc Koui-Bo oTBETOB

1. TIMTAETECH JI BbI B
IKOJBHOU CTOJIOBOI?

a) na

0) HeT

2. YTO HE VCTPAUBAET BAC B
IKOJBHOU CTOJIOBOU

a) MEHIO/aCCOPTUMEHT MPOYyKLIHUU
LIKOJIBHOM CTOJIOBOM

0) BKyC/KayecTBO MPOAYKIIHH,
peain3yeMoii B ITKOJIbHBIX CTOJIOBBIX

B) 0(OpMIICHUE U COCTOSTHUE
00eZICHHOTO 3aj1a

I') Y9HCTOTa 00CACHHOIO 3ajia ’
000pyTIOBaHUS ISl pa3jayu MUIU

1) 3arax B CTOJIOBOM

€) OTBEJEHHOE JIJIsl MpreMa MUILU BpeMs
(xopoTKas nepemMeHa

) OTHOIIIEHUE NIepcoHasa

3) MOCyJla B IIKOJBHOM CTOJIOBOM (€€
COCTOSTHHE)

npyroe (YKaKuTe)

3.CKOJIBKO BPEMEHU BbI
TPATUTE HA HHOCEIIIEHUE
CTOJIOBO?

a) 10 10 MunyT —

6) 10-20 MmuHyT —

B) Oosyee 20 MUHYT —

4. YCTPAUBAET JIU BAC
ACCOPTUMEHT ITPOJIYKLIUH
[IKOJBHOM CTOJIOBOI?

a) 1a

0) HET

5.49TO BbI IPEAIIOYNUTAETE?

a) KOMIUIEKCHBINA 00€e]

6) mepssie Omona (cym

B) BTOpHIE Ot0/1a —

6. YCTPAUBAET JIA BAC
KVIJIbTYPA OBCIIY)XKMBAHUA B
IIIKOJIbHOM CTOJIOBOU

a) na

0) HeT

7.YCTPAUBAET JIM BAC
KAYECTBO BJIIO?




a) na

0) HeT

8. TIOJIL3YETECH JIU BhI
NHO®OPMAILIMEN CO CTPAHMULIBI
IIIKOJIBHOT'O CAWUTA O
ILIKOJIbHOM TTMTAHUN?

a) 71a, 3TO Ba)KHO —

0) HeT, MeHs ATO HE UHTEPECYET

B) Ha IIKOJBHOM caiiTe HET pyOpuKH
«OpraHu3anusi uTaHus

F) HC UMCIO BO3MOXKHOCTH BbIXOJ4 B
WHTCPHCT




